



跳进地铁轨行区 “逼停”二号线10分钟

闯祸的男子有精神抑郁症，他只是想去看铁索桥

趁地铁工作人员转身的工夫，一男子竟踩着消防箱，翻过安全门，一直走进轨行区。他刚下去，前方就有列车驶来，司机发现后，赶紧制动，把他带上了车。

这样惊险的一幕，发生在几天前的南京地铁二号线上。后经了解，这名男子患有精神抑郁症，当时出于好奇才这么做的。他这一好奇，却导致地铁二号线延误了10分钟，耽误了不少市民出行。

通讯员 狄公宣 实习生 孙孟霖 现代快报记者 刘旌

他翻过安全门跳进轨行区

12月7日晚7点50分左右，一名男子乘坐手扶梯来到了南京地铁二号线仙鹤门地铁站站台上。走近安全门时，他突然做出一个让人不解的动作：两手扒着安全门，不知是想把门打开，还是想翻过去。

当时列车还没进站，工作人员注意到他的异常举动后，立刻上前制止。随后，他又向站台西边走去，工作人员转身关注上下车乘客时，

他走到了站台西侧。地铁轨行区是封闭的，四周都装有安全门，高约1.5米，正常人想爬过去不容易。然而，他竟踩着消防箱，翻过安全门，落脚后再走两步就进入轨行区了。

随后，他一直向西走。走到轨行区的一个铁索桥处，他想沿着铁索攀爬，但由于铁索很光滑，他爬不上去，只好放弃，站在中间的空地上。

导致列车延误10分钟

此时，距离他翻过安全门大约过去了3分钟，一辆从新街口方向驶来的地铁即将进站，司机已经减速。这时，司机注意到靠近地铁站的位置，竟有一名男子在轨行区里行走，这可吓坏了他。

司机赶紧停车，立即通知了地铁公司行调部门，然后将他带上车，交给了地铁公安分局仙鹤门站派出所的民警。

经过询问，这名男子今年30岁

出头，是南京某公司的研究员。去年7月，他曾被医院诊断患有精神抑郁症。当晚，他饭后外出散步，不知不觉到了仙鹤门地铁站。他看到站台西面的轨行区是一座铁索桥，觉得很好奇，想爬上去一探究竟，才有了这一系列举动。而他的“一时兴起”，造成二号线列车延误10分钟。事发后，地铁警方已将他送往医院治疗，并要求他的家人严加看管。

若造成严重后果 将被追究刑事责任

据记者了解，根据《南京市轨道交通管理条例》的相关规定，擅自进入轨道、隧道或有其他禁止进入标志的区域，攀爬或翻越围墙、栏杆等行为，均被明令禁止。

一旦出现上述扰乱轨道交通运营秩序的行为，工作人员有权对行为人进行劝阻和制止；造成损失的，依法承担民事责任，构成治安违法的，由公安机关依照有关规定给予行政处罚；构成犯罪的，还将追究刑事责任。

据地铁警方工作人员介绍，假如有类似的行为发生，且造成了严重的后果，行为人有可能被追究刑事责任。警方特别提醒，市民要多注意家中患有抑郁症的病人，外出时要结伴而行，不要让病人单独坐地铁，以免发生危险。

愿她平安

凌晨两点，气温0℃以下 一个女婴躺在路边草丛中



民警从刘女士怀中接过婴儿 通讯员供图

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)南京弃婴岛已经启用，但随意遗弃婴儿的悲剧仍在发生。12月11日凌晨，一名刚出生不久的女婴被遗弃在逸仙桥附近。幸好一位好心市民及时发现并将孩子带回了家，照顾一晚后送到了派出所。目前，孩子已被送往南京市社会儿童福利院，被暂定姓“谢”。

12月11日凌晨两点，南京城的气温已经降到了0℃以下。市民刘女士下夜班，路过逸仙桥时，突然听到婴儿的啼哭声。顺着声音找去，在路边的草丛中，刘女士发现了一个襁褓，一件女式绿色的皮草衣服严严实实地包裹着一个女婴。刘女士等了一会儿，没有人来抱孩子，便将孩子抱回家。

注意安全

浴室不通风，她洗澡晕倒了

快报讯(通讯员 六公宣 记者 李绍富)12月11日下午，六合市民小周在家洗澡时，因浴室太密闭，蒸气太多，晕倒在浴室内。还好，在昏迷前，她的呼救声引起了邻居的注意，并帮忙报了警，才避免了更大的危险。

当天下午4点多，小周在家中浴室洗澡，因为觉得冷，她将门窗关得很严实，还调高了水温。浴室里雾气腾腾感觉很温暖，她便多洗了一会儿。洗着洗着，她觉得头晕无力，两脚发软，倒在浴室内。倒下后，她虽然有气无力，但还没完全晕过去，就用微弱的声音呼叫救命，坚持了几分钟，就失去知觉。

所幸，小周的邻居外出回来，

到家后，刘女士冲了点奶粉给孩子喝，并哄她睡觉。昨天下午3点多，刘女士将孩子送到五老村派出所。“下午暖和点。”刘女士说。

接过小婴儿，五老村派出所民警倪昂发现，她的脐带还在身上，可见孩子是刚刚出生不久就被遗弃的。看着女婴微微睁开的眼睛，倪警官立即充当起了“奶妈”，给孩子喂了奶粉。

“这么冷的天，如果不是好心人发现，孩子可能就冻死了。”看着孩子，民警感叹。但由于路面监控并没有拍到是谁遗弃了孩子，孩子父母为何将她遗弃也不得而知。

昨天傍晚，民警将孩子送往南京市社会儿童福利院。按照福利院的取名方式，女婴暂定姓“谢”。

偷钱被发现，躲进车底不出来

这已经是第11次因盗窃被抓

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)凌晨溜进即将打烊的咖啡店偷钱，被店主发现，这个小偷在逃跑过程中慌不择路，躲进一辆停着的汽车底下不出来。追堵他的店员将他团团围住并报警。听说报警后，他才主动爬了出来束手就擒。民警调查发现，他已经因盗窃被抓10次，这是第11次。

凌晨1点多，夫子庙的一家咖啡店里，店员们忙着收拾准备打烊。这时，一个男子溜进了店里。此时收银

台正好没人，该男子绕到里面翻看。当他打开第三个抽屉时，一沓营业款映入眼帘，他抓起一把就往外跑。这时，一个店员看到人影一闪、收银台抽屉开着，马上意识到了小偷。“快来抓贼。”店员们追出去。

小偷沿着平江府路往南跑，跑到平江府路加油站时，店员们已经离他很近了。慌不择路的小偷看到一辆面包车停着，咬紧一下钻到了面包车底下，想瞒过店员。

不过，这一幕早已被店员们看

到，他们将车子团团围住，但小偷却不肯出来。于是，店员们打电话报警。听说报警了，小偷才爬了出来。白鹭洲派出所民警将他带回去调查。

从偷钱到被抓，小偷一直没来得及数一数在他手里的钱。经过清点，他共盗窃现金3450元。

而更让人吃惊的是，他曾因盗窃被警方处理过10次，这次是第11次被抓。目前男子已被警方依法刑事拘留。

28位皮肤界医学名家南京会诊公告

据2013年世界卫生组织统计发布，皮肤病正成为威胁人类生命健康的第三大杀手，发病人群呈现逐年上升趋势。有相当一部分人群冬季受到皮癣疾病的极大威胁。针对这一严峻现象，以及百姓病急乱投医的状况，南京市皮肤病疑难杂症会诊中心、南京市皮肤病老专家俱乐部特集集体来自北京协和医院、上海华山医院、江苏省人民医院、南京东大附属中大医院、山西省太原第一人民医院等28名皮肤科专家联合免费会诊，解决皮肤病患者“看病难，看专家更难”的问题。会诊唯一授权医院为南京中天皮肤病医院。目前有相当一部分非正规的医疗机构，以“优惠、打折”的方式去吸引广大患者，中国疑难皮肤病协会正式指

出：科学没有优惠，健康不能打折，在医疗中更不存在一次性治愈的“神话传说”。

活动时间：2013年12月15日--2014年1月15日

会诊范围：白癜风、银屑病(牛皮癣)、皮炎、湿疹、荨麻疹、皮肤瘙痒症、痤疮疤痕、胎记、太田痣、鲜红斑痣、黄褐斑、雀斑、蝴蝶斑、血管瘤等。

惠民举措：

- 1、为切实解决患者病急乱投医的现状，国内28位名老专家强势集结，免费会诊。
- 2、应老专家的要求，六大病种会诊检查免费，项目如下：

以实际行动维护广大患者的权益，更为捍卫医者的荣誉。

诊疗项目：

白癜风诊疗：伍德灯检查、白癜风划痕试验检查

银屑病(牛皮癣)诊疗：真菌刮片、伍德灯检查、肾功能检查、尿常规

痤疮(青春痘)诊疗：血常规、真菌刮片、医学皮肤检测

黄褐斑诊疗：伍德灯检查、医学皮肤检测

雀斑诊疗：血常规、医学皮肤检测

胎记诊疗：血型分析、医学皮肤检测

注：为确保患者的诊疗质量，来前请电话或网络预约，每日限约50人。

会诊地点：南京中天皮肤病医院

地址：卡子门大街8号(红星美凯龙对面)

电话预约：025-82211999

网络预约：登录官方网站
www.pf025.com在线预约

今年南京开了5个双色球头奖

快报讯(通讯员 唐莹 记者 项凤华)南京彩民又中大奖啦！12月11日下午，通往江苏省肿瘤医院的小巷子分外热闹，原来巷尾的一家毫不起眼的小门面，竟然出了双色球一等奖，吸引周边的居民纷纷打探，幸运儿究竟是谁？现代快报记者现场采访了解到，中奖彩票是一张胆拖复式票，除了中得1注一等奖外，还中得48注三等奖、396注四等奖、880注五等奖以及495注六等奖，合计中奖金额为600万元。

12月10日，福彩双色球第2013145期开出红球6、10、13、16、23、24，蓝球15。当期全国开出13注一等奖，单注奖金为

576万多元（含加奖76多万元）。这13注头奖花落9地，其中江苏的1注头奖来自于南京市玄武区百子亭43号第32010119福彩销售点。店主杨女士表示，她的福彩站点开了5年，小奖不断，还出过二等奖37万。不过，中大奖还是第一次。杨女士开心地请居民吃糖，沾沾喜气。幸运者是谁？杨女士说，因为靠着医院，人流量较多，猜测是一位中年男子，他是当天上午8点多来的，一口气打了3000多块钱的彩票。中奖彩票正是这张胆拖复式票，大奖小奖全部加起来达到了600万。

据悉，这是今年南京市中的第5个双色球头奖。